



## 寄社團改選于更成熟的邁進

這個月下旬，活動中心及各學生會負責人改選辦法的公佈，為校園選舉的熱潮揭開了序幕。據聞：活動中心至少有兩名（醫四、醫五各一名）角逐總幹事職位，想必今年有一幕精彩的競選場面。

社團的盛衰，反應著學生活動的強弱，而其負責人的良莠，更維繫著社團的興亡，也就連帶的關係著整個北醫的校譽，以及學生的權利。我們願本言論報校的心情，是希望候選人，以及每位同學都能向更成熟邁進。

這一個月，我們無意要活動中心步入後塵，可是看到報載，北醫附近餐飲業及多數由衛生局檢查不合格，這項關係著全體北醫人健康的消息，而活動中心却只忙著與其他社團搶辦康樂活動時，不禁懷疑活動中心是否辦這些事情更符合全體北醫人的利益。

以活動中心而言，它統領著學校所有社團的發展，而我們無意借箸代籌，為人研擬政見，但我們以為理想的態度應該是批評而帶有建設性的意見，絕不是惡意漫罵而無改革的方針。我們的期許是，他能本：「此心祇為萬人許，一片丹心照汗清。」——期於候選人，生命的意義要在平實的生活、由自我實踐來體驗。對於每一位候選人，我們相信，他之出馬競選是自我實現的現象，是現實中實現的一種呈現，而不是為名利為趣。或為競選而競選的舉動。誠然，現實有所不濟，然而，當現實與理想有差距時，我們無意借箸代籌，為人研擬政見，但我們以為理想的態度應該是批評而帶有建設性的意見，絕不是惡意漫罵而無改革的方針。政大附近麵包無故漲價，政大活動中心發起抵制。

# 不依舊勇猛精進院長劉和醫評鑑結果

將院繼續發展

**【本報訊】** 教育部及衛生署日前對教學醫院實施評鑑，結果本院列名暫准三級。本校附設醫院院長劉和育表示，由於評鑑是在他接任之前提出申請於此刻他不便發表意見。但是他將不管他人的看法如何，仍然一本初衷地為附設醫院的發展而努力。

本校附設醫院創設至今，已有數年光景。劉院長認為，在經費不足的情形下，由設立到達完美階段，總會遇到一段艱苦的路程。在這個過渡時期裏，他呼籲同學們「不用擔心」，而更應該同心協力，大家合作來度過困境。

誠然，附設醫院的經費不足，就他個人而言，他盡力於醫院設備的擴充，實施董事會向兼具研究與學習功能的教學醫院成長過程，必可

成爲其他醫院的效法。

事實上，本校附設

著有形的進展。

醫院

第五部洗腎機已經

裝設完成；四月初，

位於七樓的新生兒急

救中心正式啓用；二

樓也設置了圖書室，

五樓成立了燙傷十個

此外新設病房十個

的第五部洗腎機已經

裝設完成；四月初，

位於七樓的新生兒急

救中心正式啓用；二

樓也設置了圖書室，



窗的歷歷往事，不覺然赴目。事，不覺能教人相信？七年同一起來。那些個早被看書呆子的不說，就是爲平當自命瀟洒分數，就

## 個七們我

## 學同好美蘇憶



中雲鶴

七

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

來

年

回

喜劇的表達方式有  
「三個字的作品」，我們正期待着。  
「龍門客棧」打出胡金銓的名字，「俠女」更使他躋身於世界十大導演之林。他的慢工出細活，註冊商標，一部片可拍上三、五載。但是演員願意熬，觀眾願意等，光憑這份精神，國片也應該是有前途的。

「怒」片劇情源自平劇的「三叉口」，描寫在伸手不見五指的一個晚上，幾路人馬陰錯陽差的打成一團。平劇本是相當抽象的藝術，一座燭臺

「哀」片，李行

喜劇的表達方式有很多種，「怒」片中慧樓雖然尖嘴猴腮，却是賤眼碌碌，精明能幹，這份霸氣，好漢張鵬的嬌健，甚至差官、強盜都是頭正臉整的，可是卻在緊張之外，還能產生喜劇效果。相形之下，到目前為止還在國片，或螢光幕上，這些肥腫風頭，那些大傻瓜，滿頭贊譽，顯得單薄多了。

選舉的時候又到了，每到此時，北醫總顯得熱鬧，縱政事

北醫是個經濟原則的反常區，太多手執數千元球拍的  
嗇漢，開轎車的窮酸。每到愛國捐款時總是噤若寒蟬，  
出門約會渾身是膽。若是女性朋友拂袖而去時，又要向她  
要回禮物，算清飯錢。這種人在北醫比比皆是。然而，  
從另一個角度看，有太多的人衣衫襤褛，蓬首垢面，少  
下了置裝費，減省了洗衣錢。我認為，對於財物總以量  
力而行，量入為出才是。過於儉省，以致令人退避三舍，  
實非正途，而對人太過小氣，對自己又過份奢侈更且

人講的是風骨，  
重的是胸襟。北  
人若能如那鴻雁  
掠盡寒枝不肯棲，  
那麼北醫雖小，  
有其平凡之偉大。  
你說是嗎？

# 日 盛 洋 服 公 司

地址：呂農街111號（華潤置地隔壁）

電 話： 7 0 5 4 0 2 6

—  
—  
—

## 午後七時在 Moon River

比醫人的校友以清雅脫俗的格調

精心製作的音樂專集迎接「北醫人」

(凡北醫人憑學生證免服務費)